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ВСТУП 

 

Актуальність. На сьогоднішній день в Україні офіційно зареєстровано 51 

страховий брокер. Надання брокерських послуг у загальній проблемі страхування 

займає важливе місце. Жоден з них не займається страхуванням вантажів, 

відповідальності, майна. Ринок страхового брокера не розвинений і не 

реалізований. В той же час у Європі за допомогою страхових брокерів реалізується 

не менше 60 % ринку корпоративних видів страхування. Все вище наведене 

підкреслює актуальність обраної теми дослідження. Серед останніх досліджень і 

публікацій, присвячених проблемам  страхування, можна виділити наукові праці 

таких вчених, як: В. Д. Базилевич, Д. А. Ваніна, О. Д. Вовчак, О. О. Гаманкова, 

Т. А. Говорушко, Л. М. Горбач, Н. Б. Пацурія, Л. В. Шірінян та ін. 

Гаманкова О. О. [4] досліджує теоретичні, методологічні і практичні засади 

ринку страхових послуг в Україні. В. В. Клименко [15] розкриває процеси взаємодії 

страхового і банківського ринку на основі світового досвіду, а також значення їх 

для України.  

Однак, в Україні соціально-економічна проблема створення бізнесу 

брокерського страхування не достатньо досліджена, не вирішена і тому потребує 

подальшого опрацювання. 

Мета випускної роботи - теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи в сфері брокерського страхування. 

Завдання  випускної  роботи:  

- дослідити загальну  концепцію організації власного бізнесу в Україні у 

сфері брокерського страхування; 

- надати аналітичну оцінку можливості створення страхового брокерського 

бізнесу; 

- провести економічне обґрунтування доцільності відкриття страхового 

брокерського бізнесу; 

- розрахувати оцінку економічної ефективності проекту;  

- дати аналіз можливих ризиків та заходи щодо їх мінімізації. 
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Об’єкт дослідження ‒  процес обґрунтування доцільності організації бізнесу 

у сфері брокерського страхування. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної справи 

в сфері брокерського страхування. 

Методи дослідження. Дослідження загальної концепції організації власного 

бізнесу в Україні у сфері брокерського страхування проводили методами логічної 

абстракції: аналіз і синтез, індукція та дедукція. Аналітичну оцінку можливості 

створення страхового брокерського бізнесу надано за допомогою загальнонаукових 

методів: аналогії, системного аналізу, формалізації, порівняння. Економічне 

обґрунтування доцільності відкриття страхового брокерського бізнесу проводили 

за допомогою економіко-математичних методів: факторного аналізу, системно-

структурного аналізу, економічного моделювання. Розрахунки оцінки економічної 

ефективності проекту проведено за допомогою методів математичного 

прогнозування, методів економіко-статистичного аналізу (табличного, графічного, 

групування, класифікації), а також за допомогою комп’ютерних програм Excel, 

Word. Аналіз можливих ризиків та заходи щодо їх мінімізації проводили за 

допомогою маркетингових методів (SWOT-аналіз, матричний метод, метод 

спостереження), методів експертної діагностики: ранжирування, порівняння, 

оцінювання.  

Інформаційна база дослідження.  При проведенні досліджень буде 

використана наступна інформація: Закони України, законодавчі та нормативні акти  

з організації власного бізнесу в Україні у сфері брокерського страхування; наукові 

публікації та монографічні видання вітчизняних і закордонних учених; матеріали 

наукових конференцій і досліджень, звіти та аналітичні матеріали відповідних 

державних органів, агентств та ін. 
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ВИСНОВКИ 

 

На сьогодні в Україні не впроваджені в повній мірі правила роботи 

страхового ринку, зокрема не виписаний повний перелік вимог до страхових 

посередників:  брокерів, агентів. Хоча нагальна потреба в цьому є, адже 

інфраструктура сучасного страхового ринку в Україні розвивається. 

У роботі проведена загальна характеристика бізнес-ідеї (проекту) щодо 

відкриття власної справи по наданню брокерських послуг страхування. Досліджені 

умови організації та здійснення підприємницької діяльності в Україні у сфері 

брокерського страхування з урахуванням положень вітчизняного законодавства 

(нормативно-правового регулювання). 

Через відсутність страхових брокерів, які б займалися наданням найбільш 

оптимальних умов для страхування вантажів, майна і відповідальності в місті 

Одеса, відкриття такого бізнесу є перспективним. 

Проведена аналітична оцінка можливостей відкриття власної справи у сфері 

страхового брокерського бізнесу. Для цього були вирішені завдання: 

1). Проведено аналіз кон’юнктури ринку у м. Одеса, на якому планується 

створити бізнес. Розглянуто стан потенційних клієнтів (споживачів послуг 

страхування). 

2). Проведена оцінка головних конкурентів (страховий брокер CARGO, 

BritMark, Aon, Willis Group). 

3). Визначені конкурентні переваги та загрози новостворюваної фірми. 
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4). Вироблено план виробництва з надання брокерських послуг ТОВ 

«Страховий  брокер». 

5). Сформована структура та обсяг стартового капіталу на реалізацію проекту 

та обґрунтувані джерела його формування. 

6). Розраховані витрати, пов’язані з оформленням різних дозвільних 

документів: реєстрація бізнесу, сертифікація та ін.), які становлять 8 000 грн. 

7). Розраховані витрати на обладнання і матеріали, які становлять 62 470 грн. 

8). Сформовані поточні витрати для функціонування бізнесу ( 41495 грн.): 

постійні (матеріальні, витрати на оплату праці, витрати на оренду приміщення, 

комунальні витрати та ін., які становлять 37 405 грн) і змінні (бонуси) 4 090 грн.   

9). Визначена величина точки беззбитковості (104 036 грн.), після 

проходження якої проект стане прибутковим. 

Для роботи в ТОВ «Страховий брокер» будуть залучені фахівці зі стажем 

роботи в страхуванні понад 5 років, які будуть співпрацювати із провідними 

страховими компаніями України. Це дасть можливість з найкращим 

співвідношенням ціни і якості забезпечувати супровід всіх видів автострахування: 

КАСКО, цивільна відповідальність, зелена карта, страхування водіїв і пасажирів від 

нещасного випадку та ін. Стоїть завдання розробки універсального продукту 

страхування контейнерного обладнання як в Україні, так і за кордом. 

Безкоштовний цілодобовий асистанс з врегулювання збитків забезпечить 

ТОВ «Страховий брокер» отримання страхових відшкодувань клієнтів у зазначених 

у договорі розмірах та термінах. 

При відкритті страхового брокерського бізнесу проводиться прогнозування 

прибутку відь реалізації послуг. Сума стартових витрат на створення ТОВ 

«Страховий брокер» становить 62 470 грн.  Річна виручка від надання 

консалтингових послуг страхування становитиме мі 1 227 114 грн. і поточних 

витратах у розмірі  41 495 грн. розрахункова рентабельність продажу буде 

становити 120,1%. Чиста теперішня вартість проекту створення ТОВ «Страховий 

брокер» становить 535 453 грн. Розрахований індекс прибутковості становить 

25,53. Термін окупності проекту становить 1 місяць і 12 днів. 
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Для отримання чистого прибутку у розмірі 49 827 грн. необхідно мати в 

активі ТОВ «Страховий брокер» не менше, ніж 102 260 грн. страхових премій 

щомісяця. 

Для підвищення ефективності роботи менеджменту ТОВ «Страховий брокер» 

пропонується кожному менеджеру-брокеру ТОВ «Страховий брокер» завести 

універсальну комп’ютерну базу даних з єдиною для всіх менеджерів компанії 

формою записів.  
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